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Београд -- Премијер Александар Вучић је на свечаном отварању прве фазе изградње
нове железничке станице Прокоп, изјавио да га „тренутно не занимају избори, а да ће
кампања, што се њега тиче, трајати десетак дана“. "Ово је прва станица на путу Србије
за Европу", изјавио је премијер.

  

  

Он је одговарајући на питање новинара о томе када ће бити расписани избори рекао да
ће то бити за неких 45 до 50 дана и да ће кампања бити веома кратка, као и да ће он у
њој учествовати "десетак дана".

  

Одговарајући на питање новинара о разлозима расписивања ванредних парламентарних
избора, односно да ли су они расписани само због атмосфере у друштву, он је рекао:

  

- Главни разлог за изборе су наши планови. Треба да завршимо све послове до 2020. а
наравно да постоји атмосфера у којој опозиција каже да ја немам легитимитет. И онда су
избори добри за друштво, поштено је и демократски да грађани на изборима одлуче -
рекао је Вучић, који је данас присуствовао свечаности поводом отварања станице
"Прокоп" после 40 година градње.
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Вучић је данас рекао и да га тренутно не занимају избори, те да су избори најбоји начин
да се реше сви неспоразуми у друштву, а њему лично посао и резултати важнији су од
свих изборних резултата.

  

  

- Од мене данас нема срећнијег човека и уопште не могу да размишљам о изборима -
рекао је Вучић, упитан да коментарише изјаву посланика Владимира Ђукановића да
"странци неће дозволити да Вучић победи".

  

Објашњваајући да чак ни избори не могу да му покваре расположење у дану кад је
отворена железничка станица "Прокоп", Вучић је новинарима поручио да је срећан што
ће у будућности људи моћи да кажу да је станица завршена у време владе Вучића, да је
Коридор 10 такође грађен у његово време...

  

- Од мене данас нема срећнијег човека и не могу да размишљам о изборима, којима се,
видим, сви баве - приметио је Вучић.

  Како је додао, његов је посао да ради, вредно и напорно, и он ће то и даље чинити, а
"ко ће да се удружује против нас, нека то ради и даље".   
  

Пре 40 година кренуло се са изградњом Прокопа. Када гледате у будућност, овакви
пројекти постану стварност. #Prokop pic.twitter.com/arTMzFc2G5
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  — Александар Вучић (@SerbianPM) January 26, 2016    

Сваког дана ме сачека пет насловних страна које су против мене

  

"Ја се никада нисам бавио криминалом и корупцијом, и никад нећу дозволити да Србијом
владају они који се баве криминалом и корупцијом...Без обзира што ме сваког дана
сачека пет насловних страна које су против мене", поручио је премијер, не прецизирајући
о којим насловним странама се ради.

  

Премијер Србије Александар Вучић присуствовао је данас обележавању завршетка прве
фазе изградње будуће главне железничке станице Београд центар у Прокопу, која је,
после 40 година, отворена за саобраћај. Са те станице данас је кренуо воз за Нови Сад
који ће на тој релацији саобраћати два пута дневно.

  

  

"Воз којим смо кренули је прва станица на путу Србије за Европу"

  

Свечаности присуствују и потпредседница владе и министарка грађевинарства,
саобраћаја и инфраструктуре Зорана Михајловић и градоначелник Београда Синиша
Мали.

  

- Знате да нисам весео и оптимистичан човек, али када видим овако нешто ја осмех не
могу да сакријем - рекао је премијер Вучић окупљенима на "Прокопу" и додао да смо
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доказали да можемо да урадимо оно што се и у свету ради.

  

Он је додао да је рекао да ће ова фаза у "Прокопу" бити завршена до Савиндана, што је
и урађено, јер се тај празник, подсето је, обележава сутра.

  

Иако је рок за коплетан завршетак станице 2019. године, Вучић је рекао да ће она бити
завшрена годину дана раније.

  

Србија, каже премијер, има јасан план и јасну визију за будућност и нико неће моћи да је
заустави на том путу.

  

- Коначно смо стигли, путовање је трајало дуже од 40 година, радови су завршени у року
и сада имамо одакле да кренемо даље, а овде је реч о покретању целе земље - изјавио
је данас премијер Александар Вучић отварајући нову железничку станицу "Прокоп".

  

Како је рекао, Београд центар завршен и поручио: "Стигли смо и имамо одакле да
кренемо даље, овде се бавимо планом, брзином и циљем, овде се не ради о возовима,
већ о Србији".

  

Према његовим речима, данас у Прокопу није реч о возовима, већ о покретању земље, о
њеној сатници, која је прецизна.

  

Коначно "знамо где идемо и куда ћемо да стигнемо", рекао је Вучић, правећи
метафоричну паралелу са покретањем Србије.

  

- Воз којим смо покренуили, којим Србија иде напред, треба да превезе и оне с леве
стране, и оне са десне, и оне из центра, али и оне који су се укрцали као слепи путници -
рекао је Вучић и додао да једино свако од њих "мора да плати карту".
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"То је карта Србије за Европу. Ово је прва станица. Ка�њења неће бити", поручио је
премијер Вучић.

  

Зорана Михајловић: Београд се враћа на мапу железница Европе

  

Потпредседница владе Зорана Михајловић изјавила је данас да се отварањем "Прокопа"
Београд враћа на мапу желеница Европе.

  

  

- Будућност не може доћи сама, већ зависи од свих нас заједно, од великог рада. Наш је
посао да наставимо да радимо "Прокоп" и сваки други инфраструктурни пројекат, јер
тако Србија иде напред - рекла је Михајловићева.

  

Она је захвалила премијеру Александру Вучићу, јер је помогао да се коначно заврши и
отвори "Прокоп", после 40 година, што је, како је оценила, пре свега зависило од
политичке воље.

  

- Овде су стајали многи новинари, политичари, стручњаци, остарили, а да "Прокоп" није
био завршен. То није зависило ни од финансија, стручњака, пројеката, већ од политичке
воље - рекла је Михајловићева.
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Она је захвалила свима који су радили на пројекту.

  

На тој линији ће саобраћати нови Штадлерови електромоторни возови, а кроз "Прокоп"
ће наставити свакодневно да саобраћа 105 БГ возова.

  

Завршетком ове фазе омогућено је одвијање железничког саобраћаја у станици на осам
од укупно десет пројектованих колосека, као и пријем и отпрема путника на пет од
укупно шест перона, са свим потребним пратећим радовима за организацију и контролу
саобраћаја возова и путника.

  

Очекује се да ће за потпуно измештање железничке станице из центра града у станицу
"Прокоп" бити потребно годину дана.

  

Наредна фаза укључује изградњу станичне зграде, саобраћајног и путничког прилаза са
аутопута Е-75 и ободних градских саобраћајница, као и пратеће инфраструктуре.

  

Изградњом путничке станице Београд центар у Прокопу, техничких станица у Земуну и
Кијеву, Робно транспортног центра у Макишу и обилазне пруге Бели
Поток-Винча-Панчево, теретни систем и нови путнички систем стављају се у функцију по
концепту чвора.

  

Горан Весић: "Београд на води" је прогурао многе друге пројекте

  

Отварање Прокопа 39 година након почетка изградње је доказ колико је пројекат
"Београд на води" погурао многе друге пројекте, изјавио је данас градски менаџер Горан
Весић.
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  - Ово је велики успех Владе Србије и премијера Александра Вучића, 39 година је прошлоод како је Прокоп почео да се ради. Он је доказ колико је пројекат "Београд на води"погурао многе друге пројекте. Други ће бити пресељење аутобуске станице на НовиБеоград - рекао је Весић за ТВ Пинк.  Град је, према његовим речима, апсолутно спреман да до краја године заврши приступнесаобраћајнице до Прокопа из Булевара Александра Карађорђевића, а у нареднимгодинама и са ауто-пута.  У оквиру сређивања приступних саобраћајница, према његовим речима, бићереконструисана и Улица Драгана Манцеа, као и канализација.  - Ово је за нас велики дан, захваљујемо се Влади Србије, јер је успела да набависредства. Ово је део уређена Београда и део изградње Београда онако како желимо итреба да буде - рекао је Весић, додајући да ће Прокоп имати пуну функцију онда када тубуде пролазио и метро.  (Танјуг-Бета)   
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